

从“严”上要求 向“实”处着力

市人社局扎实开展“三严三实”专题教育

本报讯(记者 关心亮)近期,市人社局从“严”上要求,向“实”处着力,扎实开展“三严三实”专题教育,取得良好成效。

为扎实推进“三严三实”专题教育,该局结合自身实际,一是加强窗口单位作风建设。结合“三严三实”专题教育,该局专门下发了《关于加强窗口单位作风建设的通知》,明确了窗口单位作风建设的总体要求,就健全窗口单位作风建设体系、改进窗口单位服务方式等作了具体规定,要求窗口单位推行“五制、四公开、三透明”,即首问负责制、全程代理制、一次性告知制、限时办结制和责任追究制,做到办事程序公开、办事依据公开、办事时限公开、办事结果公开,窗口单位及其工作人员提供服务要亮明身份、亮明承诺、亮明标准;要求工作人员做到

热情服务零距离、业务受理零推诿、业务经办零差错、守法守纪零投诉、政策宣传零死角。让办事群众到窗口单位办事晓政策、知流程、有位歇、有水喝。为确保这些规定落到实处,该局建立了明察暗访制度,年终考核评比制度,好的表彰、差的批评。二是围绕做好“三查三保”向实处着力。该局将以整改为核心的“三查三保”活动贯穿“三严三实”专题教育的全过程,对全市人社系统存在的问题和隐患认真进行排查,提出了需要重点排查解决的问题;排查解决就业创业方面的突出问题;排查解决服务企业存在的突出问题;排查解决养老保险和失业保险方面的突出问题;排查解决医疗保险方面的突出问题;排查解决部分地方教师工资待遇落实情况;排查解决企业军

转干部解困稳定问题;排查解决人力资源市场监管,打击非法职业介绍,打击非法用工问题;排查解决涉及全系统的信访问题,做好“四清”队员信访处理工作;排查解决全系统内部安全生产方面的突出问题,做好基层矛盾纠纷预防化解工作;排查解决全民技能振兴工程项目建设 and 民办培训学校存在的突出问题;排查解决信阳高级技工学校安全生产、项目建设和信访维稳工作。对于每项需要排查解决的问题,该局明确由一名处级干部为具体责任领导,具体科室和二级机构为牵头单位和参与单位,并要求各单位认真开展自查,做到边查边改,集中整改,以查促改,消除隐患,化解矛盾,把“三严三实”专题教育落到实处。



7月17日下午,全市县处级干部“三严三实”专题教育知识测试在信阳职业技术学院计算机实训中心举行。此次测试共设14个考场,694名县处级干部参加测试。通过测试,检验了县处级干部对“三严三实”相关内容及要求的掌握情况,进一步增强了县处级干部的责任感和使命感,为以后在实际工作中践行“三严三实”打下良好基础。图为县处级干部正在认真答题。



本报记者 马保群 摄

民建信阳市委举办骨干会员培训班

本报讯(记者 马迎春)7月17日上午,民建信阳市委在大别山干部学院举办骨干会员培训班。副市长曹新出席开班仪式并讲话。

开班仪式上,曹新强调,一要弘扬大别山精神,增强坚定性。二要认真学习革命传统,把学习革命传统与学习民建会章、会史结合起来,坚定全体会员走中国特色社会主义道路的信心和决心。三要践行“三严三实”,突出针对性。作为民建会员,我们也要按照中共党员的

标准,认真开展好“三严三实”专题教育,对“三严三实”的要求,查找自身的问题和不足,清醒认识“不严不实”的危害。三要端正学习态度,切实转变角色。希望大家在为期一个星期的学习中,认真领会学习内容,积极撰写学习心得。在学习的过程中,大家要将课堂上老师讲的内容与自己的工作实际结合起来,多思考,多提问题,使这次培训真正取得成效。四要注重学以致用,务求实效。希望大家把学习与自身实际、行业特点、信阳发展大局紧密结合起来,认真思考,紧紧围绕魅力信阳建设大局,开展调查研究,积极建言献策,切实履行参政议政和民主监督职能,为魅力信阳建设再立新功。

市安委会召开“查、除、保”工作部署座谈会

本报讯(记者 张诗琦)7月17日下午,为做好迎接省政府安委会“查尽责、除隐患、保安全”活动第一阶段工作专项督查的各项工作,市安委会召开了“查、除、保”工作部署座谈会。

会议传达了学习了《信阳市迎接省政府安委会“查尽责、除隐患、保安全”活动第一阶段工作专项督查工作方案》,并对该项工作进行部署。市政府副市长谢天学出席会议并讲话。谢天学要求,对于安全生产工作,要做到更加严、更加实,全面落实市委“三严三实”专题教育和市委“三查三保”活动要求,认真做好省政府安委会“查尽责、除隐患、保安全”活动第一阶段工作专项督查迎检工作。各级各部门要认真做好排查工作,拿出具体方案,在“三个一”即“一套方案、一个班子、一本台账”的基础上,再增加“一个分管领导、一个联络员”,以“五个一”的标准要求自己,力争无遗漏、无隐患。要抓好落实,对于整改不到位的单位、部门,一定要坚持原则,严格做到该停的停,该取缔的取缔。

排查隐患 强化监管

市安监局狠抓高温雷雨季节烟花爆竹安全生产工作

本报讯(何坤)近日,市安监局积极行动,多措并举,狠抓高温雷雨季节烟花爆竹安全生产工作,有效防范烟花爆竹行业安全生产事故发生。该局结合夏季持续高温、暴雨、雷电等极端天气多发的特点,强化烟花爆竹生产经营企业隐患排查治理,做到不留死角、不留盲区,切实落实各项安全防范措施。

严格执行停产规定。该局要求,7月10日至8月20日,全市所有烟花爆竹生产企业全面停产。停产期间,生产企业必须做好烟花爆竹原材料的封存保管。停产结束后,经安全条件验收合格后方可恢复生产。经营企业要加强防潮、通风、降温等安全工作。

提高安全水平。该局督促企业充分利用高温停产时机,认真查漏补缺,完善各项管理制度,搞好隐患排查治理。同时要求企业结合自身实际,按照《烟花爆竹工程设计安全规范》的要求加大投入,完善安全设施,提高安全水平。



创新载体 丰富内容

市总工会大力开展职工读书活动

本报讯(崔耀金)今年以来,市总工会在全市广大职工中开展不同形式的“争当学习型职工”读书活动,形成了以读书求新知,以读书求进步,以读书求发展的良好氛围。

不断加强工会“职工书屋”建设。2015年年初,市总工会投资30万元在全市产业集聚区新建“职工书屋”30个。各级工会继续开展了为基层和一线职工赠送《工人日报》和工会期刊活动。各级工会进车间、进班组赠送《工人日报》、《河南工人日报》800余份。

不断创新载体、丰富内容,吸引更多职工参与以“中国梦·劳动美”为主题的读书活动。市总工会每年通过举办职工读书月活动、职工读书征文活动、职工演讲比赛以及全市职工读书成果报告会等形式,鼓励和引导广大职工积极参与读书活动。今年全市有8600名职工参与职工经

典诵读大赛。加强工会“职工书屋”建设。2015年年初,市总工会投资30万元在全市产业集聚区新建“职工书屋”30个。各级工会继续开展了为基层和一线职工赠送《工人日报》和工会期刊活动。各级工会进车间、进班组赠送《工人日报》、《河南工人日报》800余份。



深化供销社综合改革,党委政府要落实领导责任

各地要把深化供销合作社综合改革纳入全面深化改革大局统筹谋划、协调推进,把握好节奏和力度,精心组织,抓好落实。中央农村工作领导小组负责统筹、协调、把关供销合作社综合改革工作,各省市改革试点方案要履行报批手续。重视和加强供销合作社领导班子建设,选拔素质高、能力强的干部充实到各级供销社领导班子,特别是选好配强县级联合社领导班子。

克隆出的“花花世界”

□本报记者 韩浩
通讯员 李鹏

“这些树‘高矮胖瘦’一个样,如果是红叶,一定红得没有任何杂色,如果是黄叶,一定金黄到极致。这些花看似普通却又透着不一般,玫瑰花匍匐在地面生长,花朵几乎开在同一高度……我公司的产品,从引进的美国垂枝樱花、到本园稀有品种金叶叶棉木,大到大型乔木,小到地毯玫瑰等花草,最初的幼苗均是通过组织培养技术克隆出来的。”7月17日,“空繁”公司经理李登亚对记者说。当天,记者在位于淮滨县农场的“空繁”公司的六连体高科技自动温棚里看到了一个通过花木克隆技术克隆出的“花花世界”。

以枫树为例,如果通过自然播种来培育枫树,有的枫树到了秋天叶子会变黄、有的变红、有的不变色,可谓树树不同。而采用现代技术就不一样了,人们可以在实验室通过植物细胞的无性繁殖、优化得到园艺品种的枫树幼苗。这些被称为杂交优选的园艺品种幼苗与自然品种最大的不同在于,它们是用相同的植物细胞复制的“多胞胎”,所以不管树型还是叶子色彩都可以保持高度统一,与此同时,园艺品种的枫树还能根据客户需求优选某些方面的特性,比如增强抗病虫害、抗旱、抗盐碱能力等。

据了解,该公司以秋红枫系列、海棠系列、红枝木系列等彩色苗木为代表的“彩色景观”已先后走进上海、北京、广州等大城市。目前,“彩色景观”除了广泛运用于城市道路景观、高档住宅区美化外,还成为不少城市开展彩色生态园、彩色公园、彩色新农村建设的首选方案。目前,该公司已成功繁育各种“名、优、特、精”花木幼苗500多万株,年产值800多万元。

李登亚于今年4月投资400万元创办了河南省第一家克隆植物中快速繁育基地,克隆各种园林观赏花木。

让人过目难忘的美丽是如何生产的?该公司技术总监肖士洲介绍,是植物杂交、组织培养等现代技术造就了这样的神奇魔法。

潢川:“百姓大舞台”受欢迎

□李建军

本报讯(郝盛)“听说今天广场上有演出,而且都是周围老百姓自己创作表演的节目,这还不赶紧吃完饭,就带着孩子过来了!”7月17日,家住潢川县翠竹园小区的赵大妈抱着孩子,笑呵呵地往广场赶,准备占个“好位置”。广场上人山人海,不少市民带上了相机、摄像机,抢占有利拍摄位置,期待着“百姓大舞台,文化亮起来”之文明出行专场文艺演出开始。

县着重打造“百姓大舞台”文化展演品牌。用“百姓大舞台”搭建老百姓自己的文化展演平台,用丰富多彩的文化活动占领群众的精神文化阵地,在丰富群众业余文化生活的同时,倡导健康的生活方式,营造祥和的社会环境。目前,“百姓大舞台”已举办100余场,演出节目1200多个,其中自创节目达到480个。节目形式涵盖演唱、舞蹈、器乐、地方戏曲和快板书等。从机关干部到居民群众,参与范围不断扩大,演出水平日益提高。“百姓大舞台”不断创新演出形式,充分体现出活动的群众性和大众化。群众通过自主创作,将身边的好人好事自编、自导、自演搬上舞台,台上下互动交流,观众反响热烈,形成了“百姓演、百姓看、百姓乐”的活动氛围,让广大群众真正享受到了文化惠民带来的成果。

据了解,自2014年以来,潢川

(上接01版)

以此为基础,各志愿服务队紧紧围绕区委、区政府中心工作,采取单独服务和联合服务、小分队服务和集中服务、定期服务和重大活动服务相结合的方法,通过志愿服务活动将专业职能拓展和延伸到服务群众的各个领域。区人社局党员志愿者开办的“志愿服务窗口”帮助困难群众实现就业193人,其中残疾就业困难人员52人;区教体局志愿服务队与3011名留守儿童结成帮扶对子,开展作业辅导、音乐书法等兴趣课题培训,并精心设计一些游戏和手工制作活动,丰富孩子们的课余生活,增强他们的自信心;区科协党员志愿服务队在辖区第一小学主办“中国梦·青春梦,科普梦”创新、体验、成长主题系列科幻画巡展”,当场吸纳30名小学生成为“小小科普志愿者”。许多社区还把印有志愿者服务特色的卡片发放到居民手中,方便居民随时随地和党员联系。老城办事处

志愿服务温暖你我他

解放社区在社区门口设计了一面“心愿墙”,让群众把需求写进心愿卡,发动党员志愿者带头认领心愿,帮助居民“圆梦”。

推进规范管理,建立长效机制

一个城区的魅力,不仅在于外表,更在于精神。佩戴在党员志愿者胸前的徽章,握在党员志愿者手中的小旗,已成为信阳这座城市一道亮丽的风景。很多社区群众感慨:“谁说党组织离我们远了?党组织做的好事实事,让我们感受到了温暖有人问,困难有人帮。”

现在,党员志愿服务引导广大干部群众自觉融入崇善、向善、乐善、从善的行列,已成为信阳市民

生活的一部分。群众也因此对党员志愿服务工作有了更多的期待。为卡,发动党员志愿者带头认领心愿,帮助居民“圆梦”。

生活的一部分。群众也因此对党员志愿服务工作有了更多的期待。为卡,发动党员志愿者带头认领心愿,帮助居民“圆梦”。

人生如茶

□李建军

品茶,是一种宁静,更是一种顿悟!当信阳毛尖沉入杯底的一刹那,似春笋出土、生机盎然。杯中清澈明亮,青翠鲜丽,令人心旷神怡!每每揭开紫砂杯盖的那一刻,缕缕清香便悠然升起,在房间里轻轻弥漫,满室生香,三日不绝!做人又何尝不是如此呢?那些经历过浮华的人,平平静静地生活,总是沉浮在上面,就很难释放出生命的潜能和体内所有的清香。而那些经历过宦海沉浮、大起大落、饱经沧桑之人,便会释放出他们生命的潜能和无限的生机与活力!

品茶,是一种享受,更是一种陶醉!一切随缘,只求舒心。在尝尽人生的酸甜苦辣之后,品味一杯醇香的信阳毛尖时,我们的内心就会沉稳而淡定、宁静而安详!人生其实是很美的,就像这杯香醇无比、青翠欲滴

滴的信阳毛尖,需要我们慢慢地去品味,去思量,才能品味出人生岁月中那先苦而后甘甜的温馨味道。人生亦如此,我们在经历着生命的一切考验,同时也在享受着这一过程。人生本来就是一部充满着机遇与挑战、激情与碰撞、汗水与付出、快乐与温馨的成长史,我们每个人都应充分享受这一人生如诗、生活如歌的美好历程,享受这丰盈、充实的美丽人生。人生美丽,重在过程。过程在品、品茶、品人生,因为人生如茶,茶如人生!

品茶,是一种寄托,更是一种超越!就让信阳毛尖净化我们的心灵,超越我们的思想,开启我们的智慧,启迪我们的人生!



中原文行信阳分行 协办

提拔、接受表彰需提前征求社区党组织意见。

随着党员志愿服务工作的深入推进,该区党员志愿服务活动越来越“多姿多彩”。湖东办事处报晓新村社区志愿者罗素莹凭借她的剪纸手艺,设立了“素莹剪纸工作室”,引领老年群众老有所为、老有所乐,成为社区新时尚;五里墩办事处福寿社区设立“爱心发屋”,志愿者张云英定期为社区高龄老人义务理发;区地税局党员志愿服务队作出公开承诺,实行工作在单位、生活在社区“一岗双责”。为防止服务中出现“干与不干一个样,干多干少一个样”的现象,该区还建立机关党员志愿服务台帐,通过手机“志愿通”实行动态公示,奖励罚懒。全区统一印制单位《党员志愿者服务记录卡》,详细记录志愿服务时间、日期和项目名称等内容,作为评价服务效果的事实依据,纳入干部实绩档案,干部